# MEMA 11 JIM



## ОТЧЕТ О РАБОТЕ В 2023 ГОДУ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА



## Уважаемые новосибирцы, жители Октябрьского района, нашего родного округа!

В наступившем 2024 году я традиционно обращаюсь к вам с отчетом о работе депутата в году прошедшем и с планами своей работы по вашим наказам и обращениям. Уверен, что нашими совместными усилиями реализация программ развития нашего округа, нашего района будет успешно продолжена.

округ №35

Но 2024 год для нас, как и для всех граждан России, особенный. И сегодня я, как и другие мои коллеги по Совету депутатов Новосибирска, обращаюсь к вам не только с обсуждением вопросов и задач развития нашего округа, района, города. А с вопросом нашей общей задачи — выбора 15–17 марта нашего Президента Российской Федерации. И нашего, в условиях идущей уже два года специальной военной операции, Верховного Главнокомандующего.

Мы ощущаем, понимаем и верим, что наступивший 2024-й станет в СВО переломным. За два предшествующих года все мы теми или иными усилиями вносили свой вклад в достижение целей операции, в грядущую победу, в защиту безопасности и суверенитета России. И совсем скоро, в марте, мы совершим наш общий вклад этого года, выбрав нашего Президента, Верховного Главнокомандующего, признанного лидера российского народа и государства. Чего мы хотим, какое будущее себе, своим детям, своей стране мы выбираем это мы подтвердим в марте 2024 года каждый своим голосом и совместно десятками миллионов голосов россиян.

Два года СВО стали временем непростого, но необходимого испытания наших сил и убеждений, нашей веры на победу в борьбе за суверенитет России. В эти годы мы выбирали свое будущее. И наверняка в душе каждого из нас этот выбор уже сделан.

15-17 МАРТА мы открыто и убежденно подтвердим свой выбор нашего будущего — свободной страны, суверенной России. И проголосуем за наш выбор нашего Президента, нашего Верховного Главнокомандующего Владимира Владимировича Путина.

Не вызывает сомнения, что после выборов Президента РФ нам будут представлены обновленные цели и задачи развития страны, программы разрешения сложившихся проблем, этого неизбежно требуют те условия и обстоятельства, в которых оказалась Россия. Новосибирск, круп-



Юные участники соревнований на округе №35 в День Государственного флага России

нейший муниципалитет страны, конечно же, не останется в стороне от этого развития. Но городу для этого необходима эффективная структура управления, возглавляемая мэром, которого по новой процедуре вскоре предстоит избрать Совету депутатов Новосибирска.

Каким горожане видят своего мэра, какими качествами он должен обладать, какие накопившиеся и вновь возникающие городские проблемы приоритетно решать — такой опрос новосибирцев мы, депутаты, только что провели в январе этого года. И в грядущем выборе мэра будем руководствоваться этими вашими мнениями и запросами, своеобразными обобщенными наказами.

На первой в 2024 году сессии, 14 февраля, Совет депутатов города Новосибирска примет решение о проведении конкурса по отбору кандидатов на пост мэра города и создаст конкурсную комиссию. Которая произведет прием заявок претендентов, тестирование, собеседования, оценку по балльной системе и представит не менее двух кандидатов, набравших наивысшее количество баллов, на итоговое голосование Совету депутатов.

Да, мы, депутаты, избраны вами. И будем нести перед вами ответственность за выбор мэра нашего города. А потому приложим все усилия, чтобы для организации работы структуры управления Новосибирском выбрать квалифицированного, умелого и ответственного специалиста.

Совсем недавно, 16 января 2024 года, Президент РФ В.В. Путин провел масштабную встречу с главами муниципальных образований субъектов Российской Федерации — участниками Всероссийского муниципального форума «Малая родина — сила России». На форуме неоднократно поднималась тема больших муниципалитетов, городов-миллионников, драйверов развития страны, руководителям которых надо предоставлять больше полномочий. В бюджеты которых должно поступать больше собираемых на территориях городов налогов. Но и ответственность таких руководителей должна быть увеличена. Да, такие изменения назрели давно, и наверняка после выборов Президента РФ определенные подвижки в этом направлении будут федеральной властью

Новосибирск же, напомню, самый большой муниципалитет страны. И в свете возможных грядущих изменений в формировании бюджетов городов-миллионников, увеличении полномочий и ответственности руководителей таких городов, выбор мэра Новосибирска нам, депутатам, требуется произвести с особой тщательностью.

Да, Совету депутатов города Новосибирска предстоит непростой и ответственный выбор. Но уверен, что мы его сделаем. И в плотной работе с новым мэром и его управленческой структурой вместе усилим развитие нашего города и улучшение жизни новосибирцев.



### Владимир ПУТИН, Президент Российской Федерации:

Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, ее просто не будет, во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует и в котором существовала тысячу лет. Поэтому главное — укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего, это значит — укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру, это укрепление общественного суверенитета. Это безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие нашей политической системы, парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



### Дмитрий АСАНЦЕВ, Председатель Совета депутатов города Новосибирска:

Новосибирск уверенно движется вперед: развивается инфраструктура, строятся современные микрорайоны и социально-культурные объекты, город становится привлекательнее, а жизнь людей по ряду направлений — комфортнее. Расходная часть муниципального бюджета за последние пять лет увеличилась почти в два раза, а значит, растут и темпы развития объектов инфраструктуры.

Депутаты Совета депутатов города Новосибирска большое внимание уделяют наказам избирателей и обращениям жителей, неравнодушных к жизни города. Благодаря этой нашей совместной работе все больше дворов становятся уютнее, благоустраиваются и ремонтируются дороги, появляются новые современные школы и детские сады.

Но, безусловно, многие грандиозные проекты в нашем городе невозможны без федеральной поддержки и внимания главы государства к инициативам нашего губернатора и депутатов, избранных новосибирцами. Именно благодаря такой большой совместной работе всех уровней власти в Новосибирске появляются объекты, которыми мы можем гордиться: Ледовый дворец и новый терминал аэропорта Толмачево, идет строительство современного кампуса НГУ. Уверен, что и дальше в прочной связке новосибирцев, муниципальной власти, губернатора и президента наш город будет становиться краше, чище, благоустроеннее и уютнее.



ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА!





#### Наталия КУРИНА, председатель Комитета семей воинов Отечества Новосибирской области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с президентом.



### Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ, председатель Федерации профсоюзов Новосибирский области:

- Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобряем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке



## Игорь ГАЛЛ-САВАЛЬСКИЙ, председатель Новосибирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов:

— На федеральном уровне за последние годы принято много решений, направленных на то, чтобы люди с ограничениями по здоровью могли жить нормальной и полноценной жизнью. Президент неоднократно говорил о том, как важно вовлекать людей с ограниченными возможностями в общую среду. В Новосибирске идет активная работа по созданию безбарьерной среды, социальная система за последние годы претерпела существенную трансформацию. Создание безбарьерной среды подразумевает условия для включения людей в культурную, спортивную и социальную деятельность, независимо от их состояния здоровья. Она дает им реальную возможность реализоваться в жизни.

## КАК МЕНЯЕТСЯ НОВОСИБИРСК: НОВЫЕ ПРОЕКТЫ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

Новосибирск с самого дня основания развивался стремительно. За 130-летнюю историю из небольшого поселка он превратился в столицу Сибирского федерального округа, крупнейший научный, промышленный и культурный мегаполис.

Город меняется к лучшему благодаря участию в национальных проектах — уникальному инструменту для развития регионов, запущенному главой государства в 2019 году.

О национальных проектах страна узнала 7 мая 2018 года. Прямо в день своей инаугурации Президент России Владимир Путин подписал Указ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 24 декабря 2018 года правительство завершило работу над комплексными планами, то есть выдало не в общих чертах сформулированные идеи, а конкретику — сферы жизни, сроки реализации, затраты.

## НОВОСИБИРСК — ТРЕТИЙ ПО ЧИСЛЕННОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОД РОССИИ

Новосибирская область с самого начала реализации нацпроектов является одним из лидеров среди регионов и входит в десятку регионов с наибольшими объемами финансирования. Результаты этой работы видят все новосибирцы.

## «СИБИРЬ-АРЕНА»

Новый ледовый дворец «Сибирь-Арена», построенный в Новосибирске по федеральному проекту «Спорт норма жизни» нацпроекта «Демография», официально открылся и уже принимает матчи.

«Сибирь-Арена», площадь которой составляет 72 тыс. кв. м, построена по индивидуальному проекту с использованием импортозамещающих технологий и оборудования отечественных производителей. При ее возведении были разработаны уникальные фасадно-витражные конструкции.

## НОВОСИБИРСК ВКЛЮЧЕН В КНИГУ РЕКОРДОВ ГИННЕСА КАК САМЫЙ БЫСТРОРАСТУЩИЙ ГОРОД МИРА

Благодаря федеральному проекту «Спорт — норма жизни» нацпроекта «Демография» с каждым годом у россиян появляется все больше возможностей для активного и здорового образа жизни. В стране регулярно проводятся массовые спортивные мероприятия, а рядом с домом обновляется инфраструктура для тренировок. Проверить свой уровень физической подготовки все желающие могут бесплатно, выполнив нормативы комплекса ГТО.

## СКИФ

Грандиозная стройка в наукограде Кольцово называется так — Сибирский кольцевой источник фотонов (СКИФ). Если не оперировать сложными научными терминами, а сказать простым языком, то задача нового объекта — выполнять роль огромного микроскопа.



Реализацию уникального проекта «Сибирский кольцевой источник фотонов» в Новосибирске на самом старте поддержал Президент РФ В.В. Путин. Современный центр научных исследований с использованием синхротронного излучения должен решить глобальную государственную задачу — не допустить превращения России в научно-технологическую периферию и кадрового донора.

## НОВОСИБИРСКИЙ АКАДЕМГОРОДОК — ОДИН ИЗ САМЫХ УЗНАВАЕМЫХ НАУЧНЫХ ЦЕНТРОВ В СТРАНЕ

Ключевая роль в этом процессе отведена Новосибирскому государственному университету. На встрече с молодыми учеными в декабре 2023 года Президент заявил, что Центр коллективного пользования СКИФ начнет работать в 2025 году.

#### КАМПУС МИРОВОГО УРОВНЯ

Кампус мирового уровня Новосибирского госуниверситета возводят по нацпроекту «Наука и университеты» с опережением графика. В ходе первой очереди строительства специалисты строят учебный корпус специализированного учебно-научного центра НГУ, досуговый центр и комплекс общежитий.

Главная цель нацпроекта «Наука и университеты» — вывести Россию в пятерку мировых лидеров по разработкам в приоритетных областях. Создаются условия, чтобы ученым было комфортно жить и работать в нашей стране, большое внимание также уделяется популяризации науки, чтобы привлечь в эту сферу молодежь.

Запущена программа по созданию сети современных кампусов. Исследователей обеспечивают передовым оборудованием и инфраструктурой, в том числе уникальными установками класса «мегасайенс». Вузы, НИИ и бизнес приглашают участвовать в совместных проектах, что позволяет быстрее и эффективнее использовать передовые открытия на благо развития страны.

## СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ШКОЛ И ДЕТСАДОВ

В прошлом году депутаты приняли новый Генеральный план Новосибирска. В нем расписано, как будет меняться город до 2030 года. Одна из самых серьезных задач — строительство новых школ и дет-

ских садов. Первых должно появиться 77, вторых — 136. Больше всего таких объектов появится в Ленинском, Кировском и Октябрьском районах. Кроме этого, власти обещают реконструкцию 76 школ и 23 садов.

#### НОВЫЙ ТЕРМИНАЛ ТОЛМАЧЕВО

В Новосибирском аэропорту заработал новый пассажирский терминал—в 2,5 раза больше предыдущего. Терминал площадью более 58 тыс. квадратных метров оснащен шестью телескопическими трапами и 54 стойками регистрации. Запланированная пропускная способность— 1844 пассажира в час.

## НОВОСИБИРСКИЙ АЭРОПОРТ — КРУПНЕЙШИЙ ПО ПАССАЖИРОПОТОКУ В СИБИРИ И ШЕСТОЙ В РОССИИ

Терминал открыли 9 февраля 2023 года, к 100-летию российской гражданской авиации. В ближайших перспективах — строительство новой взлетно-посадочной полосы класса А (2027–2030 годы) и развитие маршрутной сети, чтобы жители всей Сибири и Дальнего Востока могли легко добраться из нашего аэропорта в любую точку страны и мира.

### НОВЫЕ СТАНЦИИ МЕТРО

В Новосибирске давно не появлялось новых станций метро. Однако сейчас идет полным ходом строительство станции «Спортивная». Кроме нее до 2030 года планируется запустить еще шесть станций. По Дзержинской линии — станции «Молодежная», «Гусинобродская», «Автовокзал». По Ленинской линии, помимо «Спортивной», планируются станции «Площадь Станиславского», «Троллейная», также рассматривается станция «Северная».

## ОЗЕЛЕНЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ

В планах — обустройство около 300 гектаров озелененных территорий. В первую очередь — в поймах рек Оби и Ини. На левом берегу власти обещают благоустроить территорию рядом с будущей ледовой ареной. На правом — окрестности микрорайонов Европейский Берег и Прибрежный.

## НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЕПУТАТУ ЕВГЕНИЮ ЯКОВЕНКО, ВЫПОЛНЕННЫЕ В 2023 ГОДУ НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ №35

- Обустройство спортивной площадки дома №18 по ул. Ключ-Камышенское плато мягким покрытием и установка уличных тренажеров
- Организация спила аварийных деревьев во дворе дома №5 по ул. Ключ-Камышенское плато
- Строительство тротуаров на территории МБОУ СОШ №206





Строительство тротуаров на территории школы №206

 Выполнение благоустройства территории у МБОУ СОШ №206 со стороны ул. Проезд Сталя Шмакова: обеспечение независимого проезда к МБОУ СОШ №206, строительство парковки для автомобилей со стороны ул. Проезд Сталя Шмакова, строительство тротуара около 20 метров от тротуара вдоль ул. Проезд Сталя Шмакова до калитки школы





Выполнение благоустройства территории у школы №206 со стороны ул. Проезд Сталя Шмакова

- Выполнение работ по восстановлению тротуара ул. Проезд Сталя Шмакова напротив ул. Выборная, 131/2
- Выполнение работ по строительству тротуара по нечетной стороне от ул. Выборная, 131/2, до ул. Выборная, 163





Ремонт бассейна школы №189





Спортивная площадка для игры в минифутбол у дома №18 по ул. Ключ-Камышенское плато: обустройство мягкого покрытия

- Выполнение работ по благоустройству пешеходного перехода ул. Рябиновая по адресу ул. Выборная, 163, ост. «Стенд»: организация перехода видимым для водителей, установка знаков над дорогой «Пешеходный переход», знаков, ограничивающих скорость движения транспорта, нанесение на дорогу разметки «Дети идут в школу»
- Производство работ по организации парковочных карманов во дворе дома №119 по ул. Выборная





Ремонт коридора бассейна школы №189

- Выполнение работ по ремонту асфальтового покрытия вдоль дома №101/1 по ул. Выборная, до дома №45 по ул. Вилюйской
- Производство работ по замене окон (300 кв. м) в МКДОУ детский сад №498 по адресу: ул. Выборная, 101/4
- Строительство спортивной и детской площадки на территории дома №97 по ул. Выборной с прорезиненным покрытием и ограждением





Установка ограждения на проезжей части для безопасного пешеходного движения вдоль территории дома №118 по ул. Выборная



Организация освещения территории детского сада №70

- Выполнение работ по освещению ул. Проезд Сталя Шмакова
- Организация освещения территории МАДОУ №70
- Осуществление ремонта дорожного покрытия улиц Кленовая и Рябиновая, выполнение благоустройства улиц, обустройство ливневой канализации и тротуаров





Установка ограждения пешеходной дорожки вдоль дома №108 по ул. Выборная

- Установка детской игровой площадки с резиновым покрытием для детей разных возрастов во дворе дома №103/1 по ул. Выборной
- Установка спортивной площадки с тренажерами, спортивным комплексом и прорезиненным напольным покрытием во дворе дома №99/4 по ул. Выборной



Благоустройство микрорайона Зеленый бор по программе «Комфортная городская среда»



Ремонт асфальтового покрытия на ул. Кленовая

- Установка детской игровой площадки (от года до 10 лет) с напольным покрытием «резиновая крошка» во дворе дома №127 по ул. Выборной
- Установка спортивного комплекса для игры в мини-футбол, волейбол, баскетбол, тренажеров с напольным покрытием «резиновая крошка» во дворе дома №113/1 по ул. Выборной
- Установка ограждения пешеходной дорожки вдоль дома №108 по ул. Выборная к МКДУ №458



Обустройство парковки у школы №206 со стороны ул. Проезд Сталя Шмакова



Установка турникетов в школе №206

- Установка турникетов в МБОУ СОШ №206, организация пропускной системы
- Установка детской площадки во дворе дома №139 по ул. Выборной
- Замена окон (5 штук) в группах на втором этаже МКДОУ детский сад №508 по адресу: ул. Ключ-Камышенское плато, 11
- Доукомплектация системы видеонаблюдения на территории школы №206 дополнительными видеокамерами
- Организация безопасного пешеходного движения на проезжей части дома
   №118 по ул. Выборная путем установки ограждения вдоль территории дома

## ПОЧЕМУ ВАЖНО ПРОГОЛОСОВАТЬ

## ПОЧЕМУ ВАЖНО УЧАСТВОВАТЬ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА?

Выборы Президента Российской Федерации — самые главные выборы страны. Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны, а также будущее каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Воспользоваться избирательным правом важно, прежде всего, чтобы обеспечить надежное будущее для своих детей, семьи и близких ради сохранения политической и экономической стабильности. Выбирая Президента, мы защищаем суверенитет и единство нашей страны. Выбирая Президента, мы защищаем свои ценности и привычный уклад жизни. Выбирая Президента, мы выражаем свою позицию.

## ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ В ВЫБОРАХ ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ ЖИТЕЛИ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ?

Если мы хотим влиять на судьбу и будущее России, мы должны принять в выборах максимально активное участие. Возможность такого выбора дается гражданам не так уж и часто, поэтому ее нужно использовать с полным чувством ответственности и сопричастности, чтобы внести свой вклад в определение пути, по которому пойдет страна. Новосибирская область активно участвует во многих федеральных программах и активно развивается, благодаря поддержке федерального бюджета. Президент уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает инициативы губернатора по ключевых вопросам, вникает в проблемы, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Сейчас Президенту нужна наша поддержка.

### ПОЧЕМУ ВАЖНО, ЧТОБЫ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА БЫЛА ВЫСОКАЯ ЯВКА?

Явка избирателей это залог честных выборов. Честное проведение выборов очень важно для сохранения внутриполитической стабильности, а высокая явка на выборах повышает уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение. После провала контрнаступления они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны и как сильна поддержка Президента.

ПРЕЗИДЕНТА:

**ПРОГОЛОСОВАТЬ** 

КАК Я МОГУ

**ГОЛОСОВАНИЕ** 

НЕСКОЛЬКИХ ДНЕЙ

Голосование на выборах

пройдет 15, 16 и 17 марта.

участки будут работать

с 8:00 до 20:00 часов.

Избиратель сможет

на избирательном

участке по месту

проголосовать

регистрации.

Все три дня избирательные

В ТЕЧЕНИЕ

Президента России

ВЫБОРЫ

## ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ К ДЕПУТАТУ ЕВГЕНИЮ ЯКОВЕНКО В 2023 ГОДУ

- **Всего обращений: 395**
- **—** Письменные обращения: 205
- Устные обращения: 190
- Положительно решенные вопросы, не считая юридических консультаций: 201

#### Тематика обращений

- **■ # KKX**: 37
- Социальное обеспечение и социальная зашита: 12
  - **—** Жилищные вопросы: 25
  - Строительство: 3
  - **—** Транспорт: 29
  - Имущество и землепользование: 49
  - Образование, культура и спорт: 22
  - **—** Здравоохранение: 15
  - **Б**лагоустройство и ремонт дорог: 49
  - Юридические консультации: 70
- Обращения справочного характера: 39
- **—** Благодарности: 19
- Прочие вопросы: 26

### Примеры положительно решенных вопросов граждан и организаций:

- **Ж**итель округа О.А. Мухортов обратился с просьбой обрезать деревья за домом №127 по улице Выборной. В зимний период 2023-го года аварийные деревья подрезаны
- По коллективному обращению от жителей ул. Выборной в течение лета и осени 2023 года был проведен ямочный ремонт магистрали по улице Выборной.
- Жители Ключ-Камышенского плато обратились с просьбой об организации безопасного движения пешеходов на месте пешеходного перехода у конечной остановки общественного транспорта «Ключ-Камышенское плато». После многочисленных выездов на ме-

ЖИТЕЛИ!

Огромное количество ваших пи-

сем. поступивших в мою общественную приемную, с просьбой о необхо-

димости выполнения капитального

ремонта асфальтового покрытия

основной магистрали ул. Выборной, которыми мы с вами, в буквальном

смысле, забросали департамент

транспорта мэрии Новосибирска,

боте из зоны проведения специальной

военной операции в сентябре 2023 года, удалось несколько раз встретиться и пе-

реговорить по этому вопросу с теперь

уже бывшим начальником департамента

транспорта и дорожно-благоустроитель-

ного комплекса мэрии Новосибирска

Константином Васильевым. Также моими

помошниками была организована вы-

ездная рабочая встреча на ул. Выборной

с заместителем начальника департамен-

та, и все это в совокупности привело к ре-

планированы работы по ремонту автомо-

бильной дороги с усовершенствованным

типом покрытия по ул. Выборной. Первый

этап планируется провести с 1 апреля

по 26 июля, второй с 27 июля по 30 августа.

Ваш депутат Евгений Яковенко

На весенне-летний период 2024 года за-

По возвращению к депутатской ра-

сыграли свою роль.

зультату! Дороге быть!

ДОРОГИЕ



Личный прием депутата Евгения Яковенко

сто с представителями департамента транспорта мэрии Новосибирска и ГИБДД было выявлено, что пешеходный переход не соответствует нормам и его необходимо перенести ближе к новой остановочной платформе. Работы по переносу пешеходного перехода запланированы на 2024 год.

А.В. Яночкин обратился с просьбой о строительстве тротуара на придомовой территории и обновлении детской площадки. Работы включили в план на 2024 год.

А.В. Кулаженко обратился с просьбой о спиле деревьев (3 тополя 1 из которых он на момент обращения уже упал во время сильного ветра) за домом по ул. Ключ-Камышенское плато, 3. В осенний период тополя были спилены.

М. Куклина обратилась с просьбой о замене опоры знака «Остановочный пункт» на остановке транспорта «Поселок энергетиков». Знак с опорой был заменен.



Поздравление ветерана М.А. Мезина со столетним юбилеем

**И.**А. Белокопытова обратилась с просьбой помочь одаренной девочке попасть на международный конкурс по вокалу. По итогам рассмотрения обращения в Комплексном центре социальной защиты семье ребенка была оказана частичная компенсация стоимости поездки.

■ Н.П. Дезиндорф обратилась с жалобой на размещение детского аттракциона — батута — под линией электропередачи. По итогам рассмотрения обращения батут был перенесен в более безопасное место.

Л.Н. Явнова обратилась с просьбой о ремонте дороги от улицы Выборный до СНТ «Горки-2». Дорогу отремонтировали по программе «Развитие транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса на территории города Новосибирска».

Д. Кузнецова и Л. Варт обратились с жалобой на отсутствие пункта ожидания транспорта на остановке «Жилмассив». По результатам обращения в администрацию Октябрьского района, остановочный пункт был установлен.

Жители Ключ-Камышенского плато обратились с жалобой на невосстановленное благоустройство после проведения земля-



Депутат Евгений Яковенко ставит подпись в поддержку кандидата в Президенты РФ В.В. Путина

ных работ возле дома №7 по улице Ключ-Камышенское плато. Организации, допустившей это нарушение, было дано предписание о восстановлении благоустройства. Работы по восстановлению были выполнены.

■ Жители жилмассива «Выборный» обратились с жалобой на нестационарный объект, размещенный возле остановки обшественного транспорта «Жилмассив» с нарушениями. Нарушения были устранены.



Встреча депутата Евгения Яковенко с жителями округа в школе №206

- Н.В. Колюшко обратилась с жалобой на образовавшуюся свалку мусора возле конечной остановки «Ключ-Камышенское плато». После обращения в администрацию Октябрьского района, свалка была ликвидирована.
- **—** Жители дома №139 по улице Выборной обратились с просьбой установить малые игровые формы во дворе дома. Работы были включены в план на 2023 г. и выполнены.
- М.Б. Пантюхова обратилась с просьбой оказать содействие в уборке мусора. оставшегося после демонтажа гаражей возле дома 101/3 по ул. Выборная. Согласно ответу заместителя главы администрации Октябрьского района М.П. Мельникова, работы по вывозу мусора осуществлены 20 октября 2023 года.

ГОЛОСОВАНИЕ «НА ДОМУ»

Избиратели могут воспользоваться голосованием «на дому» при наличии уважительных причин. К ним относятся: состояние здоровья, инвалидность, уход за больным человеком, маленьким ребенком, иные уважительные причины.

Для того, чтобы проголосовать «на дому», избирателю нужно подать письменное заявление (устное обращение) о голосовании «на дому» в участковую комиссию с 7 марта до 14:00 часов 17 марта. Такое заявление можно подать и через портал «Госуслуги» с 5 марта до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

Члены участковой комиссии 15, 16 или 17 марта придут к избирателю, который подал такое заявление, для голосования.

#### **ДИСТАНЦИОННОЕ ЭЛЕКТРОННОЕ** ГОЛОСОВАНИЕ

На выборах Президента России в Новосибирской области будет применяться дистанционное электронное

Для того, чтобы подать заявление для участия в дистанционном голосовании, избирателю необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале «Госуслуги», а также проверить актуальность персональных данных в личном кабинете.

Заявление для участия в дистанционном голосовании можно подать с 29 января до 24:00 часов (по московскому времени) 11 марта.

После получения подтверждения о возможности принять участие в дистанционном голосовании 15, 16 или 17 марта на портале vybory.gov.ru избиратель сможет сделать свой выбор, используя электронный бюллетень.

#### ГОЛОСОВАНИЕ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ

Механизм «Мобильный избиратель» или голосование по месту нахождения избирателя также будет применяться на выборах Президента России.

Для того, чтобы проголосовать на удобном избирательном участке в пределах страны, избиратель должен подать заявление о голосовании по месту нахождения в любой пункт приема заявлений:

## с 29 января по 11 марта:

- в любую территориальную избирательную комиссию (по будням с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни с 10:00 до 14:00 часов);
- в любой филиал МФЦ:
- через портал «Госуслуги» (до 24:00 часов по московскому времени);

## ● с 6 по 11 марта:

- в любую участковую избирательную комиссию (по будням — с 16:00 до 20:00 часов, в выходные дни с 10:00 до 14:00 часов);
- 15, 16 или 17 марта избиратель сможет проголосовать на удобном избирательном участке, который он указал в заявлении.

## **ЯКОВЕНКО** ЕВГЕНИЙ СТАНИСЛАВОВИЧ,

города Новосибирска Избирательный округ № 35

Общественная приемная: Новосибирск, ул. Большевистская. 153 тел.: 8 963 943-82-92

## Прием жителей

помощниками депутата: со вторника по пятницу с 10:00 до 17:00, по предварительной записи по телефону.

Личный прием граждан депутат проводит во вторую и четвертую пятницу месяца. Предварительная запись обязательна.

## НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЕПУТАТУ ЕВГЕНИЮ ЯКОВЕНКО, ПЛАНИРУЕМЫЕ К ВЫПОЛНЕНИЮ В 2024 ГОДУ

- Установить детскую игровую и спортивную площадку с резиновым напольным покрытием и ограждением на территории дома №119 по ул. Выборная.
- Заменить покрытие на детской площадке на покрытие «резиновая крошка» во дворе домов №№158, 154/2 по ул. Выборная.
- Уложить травмобезопасное покрытие из резиновой крошки детской игровой площадке по адресу: ул. Выборная, 125/1.
- Установить новый современный игровой комплекс с напольным покрытием «резиновая крошка» на придомовой территории дома №91 по ул. Выборная.
- Установить детскую площадку с прорезиненным покрытием, ограждением, и произвести комплексное благоустройство

- вои герри ул. Выборная, 129.
- Заасфальтировать участок полевой дороги между домами №№91/4, 99/2, 99/8 по ул. Выборная.
- Установить детскую площадку во дворе дома №139 по ул. Выборная.
- Организовать освещение тротуара, расположенного возле входа на территорию МБОУ СОШ №189 со стороны дома №24 по ул. Вилюйская и дома №116 по ул. Выборная, до остановки общественного транспорта «Жилмассив».
- Ряд других наказов избирателей, планируемых к выполнению в 2024 году, находятся на согласовании по срокам и источникам финансирования.